## 開催のご案内

## 職業実践専門課程の第三者評価フォーラム 2024

- 1 テーマ 職業実践専門課程の公的質保証と第三者評価システムの開発 ~社会から選択される職業実践専門課程を目指して~
- 2 目 的 職業実践専門課程の認定要件への信頼性の確保に向け 公的質保証のしくみ の確立をはかるため、認定要件の充足状況等を踏まえた第三者評価システム の開発と今後の課題を主題に、今年度の事業報告として広く公表します。
- 3 主催・日時・会場
  - 主催:特定非営利活動法人職業教育評価機構(旧名称: 私立専門学校等評価研究機構)
  - 日時: 令和6年2月2日(金曜日) 13時30分~16時30分
  - 会場: TKP 市ケ谷カンファレンスセンター5階「5 Cホール」(来場定員 50 名) 東京都千代田区九段北 4-2-25

※同時ライブ配信実施:登録者140名 申込いただいた方あてURLを通知。

- 4 プログラム
  - ①事業報告:職業実践専門課程の公的質保証に向けた第三者評価システムの開発 ~社会から選択される職業実践専門課程を目指して~
  - ②調査報告:職業実践専門課程の実態調査結果等から認定要件の充足状況と課題
  - ③今年度事業の振返りと今後課題について意見交換
- 5 参加費 無料
- 6 申込期限 令和6年1月26日(金曜日)締切
- ※プログラム内容は、都合により変更になる場合があります。

詳しくはホームページをご覧ください。(https://www.hyouka.or.jp)

申込は機構 HP から、または OR コードよりアクセスをお願いします。







特定非営利活動法人 職業教育評価機構 事務局 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 1-58-1 石山ビル 6 階

☎ 03-3373-2914 FAX 03-5843-5911

E-mail: info@hyouka.or.jp